
Собранные следственным отделом по г. Невельск доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жителям за совершение убийства



Собранные следственным отделом по г. Невельск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему и 40-летнему местным жителям. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д,ж» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство).

Данное уголовное дело было возбуждено следственным отделом по факту безвестного исчезновения 33-летнего жителя города Невельска.

Следствием и судом установлено, что в ночь с 04 на 05 января 2017 года, находясь в подъезде, между подсудимыми и потерпевшим возник конфликт на почве того, что последний 30 декабря 2016 года в гостях у подсудимого украл золотое кольцо. В ходе конфликта завязалась обоюдная драка, в результате которой подсудимые предложили потерпевшему для дальнейшего разговора проехать с ними. Согласившись потерпевший сел вместе с мужчинами в машину, и они поехали в сторону старого кладбища. По пути следования автомобиль застрял в районе дачного массива, где подсудимые, выведя потерпевшего из машины, стали наносить множественные удары руками и ногами, а также монтировкой по различным частям тела мужчины, в том числе и по голове. Когда мужчина перестал подавать признаки жизни, они погрузили тело в багажник машины, вывезли за Ловецкий перевал и уже на территории Анивского района выкинули труп в сточную канаву.

Приговором Сахалинского областного суда подсудимым назначено наказание 19 лет 8 месяцев и 17 лет лишения свободы с отбыванием каждого в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, подсудимым назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год 6 месяцев.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1178289>